
Protokół nr 3 / 2024 

posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

26 czerwca 2024 r., godz. 14.00, Sukiennice 9, sala 309 

BRM–DPP.0012.24.3.2024 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia - Ewa Wolak (dalej: 

Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 9 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) wszyscy byli obecni. Lista 

obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu Komisji, a niebędących jej 

członkami, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie raportu o stanie Gminy za 2023 rok w zakresie 

spraw związanych z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży 

Rady Miejskiej Wrocławia 

III. Zaopiniowanie materiałów V sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie włączenia Branżowego 

Centrum Umiejętności nr 1 we Wrocławiu przy ul. 

Kiełczowskiej 43 do Lotniczych Zakładów Naukowych we 

Wrocławiu przy ul. Kiełczowskiej 43 - druk nr 51 / 24 

2. Projekt uchwały w sprawie utworzenia zespołu „Centrum 

Placówek Kształcenia Zawodowego we Wrocławiu” przy 

ul. Strzegomskiej 49a i nadania statutu - druk nr 52 / 24 

IV. Zatwierdzenie planu pracy Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia na 2024 rok  

V. Sprawy bieżące: 
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1. E-mail z 12 czerwca 2024 roku przekazujący do 

zapoznania się oraz wywieszenia na tablicy ogłoszeń na 

okres 21 dni wykaz WNS / 84 / 24 nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej przeznaczonej do oddania w 

użytkowanie wieczyste w trybie przetargowym 

2. Pismo Departamentu Edukacji z 11 czerwca 2024 roku, 

stanowiące odpowiedź na pismo BRM-

DPP.0014.24.4.2024 dot. projektu „Polanka” 

VI. Przyjęcie protokołu nr 2 / 2024 posiedzenia Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

VII. Wolne wnioski 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Ad II. 

Zaopiniowanie raportu o stanie Gminy za 2023 rok w zakresie spraw 

związanych z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia 

Kierowniczka Zespołu Analiz i Monitoringu w Biurze Strategii Miasta - 

Małgorzata Klarczyk zreferowała ww. raport. 

W ramach dyskusji, w której wzięli udział Radni: Jakub Janas, 

Dominika Kontecka, Robert Pieńkowski, Agnieszka Rybczak, 

Magdalena Razik-Trziszka i Ewa Wolak, odpowiedzi na pytania 

udzielili: Dyrektorka Wydziału Szkół Ponadpodstawowych i 

Specjalnych – Ewa Szczęch oraz Zastępca Dyrektorki Wydziału 

Przedszkoli i Szkół Podstawowych – Marcin Miedziński. 
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Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do raportu o stanie Gminy za 2023 rok w zakresie spraw związanych 

z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

za – 5, przeciw – 1, głosy wstrzymujące się – 2  

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego raportu. 

Ad III. 

Zaopiniowanie materiałów V sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie włączenia Branżowego Centrum 

Umiejętności nr 1 we Wrocławiu przy ul. Kiełczowskiej 43 do 

Lotniczych Zakładów Naukowych we Wrocławiu przy ul. 

Kiełczowskiej 43 - druk nr 51 / 24 

Dyrektorka Wydziału Szkół Ponadpodstawowych i Specjalnych – Ewa 

Szczęch zreferowała ww. projekt uchwały. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do ww. projektu uchwały. 

za – 7, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 0  

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

2. Projekt uchwały w sprawie utworzenia zespołu „Centrum 

Placówek Kształcenia Zawodowego we Wrocławiu” przy ul. 

Strzegomskiej 49a i nadania statutu - druk nr 52 / 24 

Dyrektorka Wydziału Szkół Ponadpodstawowych i Specjalnych – Ewa 

Szczęch zreferowała ww. projekt uchwały. 
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Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do ww. projektu uchwały. 

za – 7, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 0  

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

Ad IV. 

Zatwierdzenie planu pracy Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia na 2024 rok  

Członkowie Komisji przyjęli plan pracy Komisji Edukacji i Młodzieży 

Rady Miejskiej Wrocławia na 2024 rok w następującej formie: 

PLAN PRACY KOMISJI EDUKACJI I MŁODZIEŻY RADY MIEJSKIEJ 

WROCŁAWIA NA 2024 ROK 

1. Opiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia. 

2. Opiniowanie projektu budżetu miasta w zakresie zadań 

prowadzonych przez Komisję oraz sprawozdania z jego 

wykonania.  

3. Opiniowanie wniosków i propozycji Prezydenta Wrocławia oraz 

podległych jednostek organizacyjnych w szczególności w zakresie 

programów edukacyjnych oraz programów dotyczących dzieci i 

młodzieży. 

4. Sprawy bieżące zlecane przez Przewodniczącą Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

5. Analiza obecnych rozwiązań prawnych w zakresie trybu i zasad 

udzielania dotacji oświatowej podmiotom niepaństwowym i 

niesamorządowym, a także sposób ich uzyskiwania, 

wykorzystywania i rozliczania przez beneficjentów na terenie 

Wrocławia. Rozliczenie i kontrola wykorzystania przekazywanej 

dotacji. 
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6. Plan sieci publicznych szkół podstawowych i plan sieci 

publicznych szkół ponadpodstawowych oraz szkół specjalnych w 

kontekście sytuacji demograficznej w poszczególnych rejonach 

miasta oraz konieczności rozbudowy i budowy szkół. 

7. Żywienie w szkołach i przedszkolach na terenie Wrocławia. 

Propagowanie i wdrażanie zdrowego odżywiania. 

Ad V. 

Sprawy bieżące: 

1. E-mail z 12 czerwca 2024 roku przekazujący do zapoznania się 

oraz wywieszenia na tablicy ogłoszeń na okres 21 dni wykaz 

WNS / 84 / 24 nieruchomości gruntowej niezabudowanej 

przeznaczonej do oddania w użytkowanie wieczyste w trybie 

przetargowym 

Członkowie Komisji przyjęli do wiadomości ww. e-mail. 

2. Pismo Departamentu Edukacji z 11 czerwca 2024 roku, 

stanowiące odpowiedź na pismo BRM-DPP.0014.24.4.2024 dot. 

projektu „Polanka” 

Członkowie Komisji postanowili poinformować wnioskodawczynię 

pisma, że nie wydadzą opinii w sprawie projektu „Polanka”. 

Ad VI. 

Przyjęcie protokołu nr 2 / 2024 posiedzenia Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia Komisji nr 2 / 2024. 

Ad VII. 

Wolne wnioski 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
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W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Ewa Wolak 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Młodzieży  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


